



# SECRET MARJAN PARK HIKING TOUR - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

*Doživite poučan i miran dan dok istražujete jedan od najvećih hrvatskih dragulja - Marjan.*

## Cijena

Secret Marjan Park Hiking - 10.00

Secret Marjan Park Hiking - 09.00

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Secret Marjan Park Hiking Tour

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** arhitekturu, bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, posjet religijskim objektima / sadržajima, razgledavanje grada, obilazak obale, obilazak sa vodičem

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:**

Doživite poučan i miran dan dok istražujete jedan od najvećih hrvatskih dragulja - Marjan.



Hiking In Split and Marjan Park  
Riva  
21000 Split  
Hrvatska

## Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI**  
01.03 - 31.10

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**  
Riva

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**  
Riva

### OPIS:

Hodajući kamenim stazama prelazimo neviđene teritorije; upoznavajući zadivljujuću splitsku prošlost koja nam se polako otkriva.

Otkrijte povijest i kulturu iza srednjovjekovnih crkava i pustinjačkih naselja skrivenih u stijenama u samoj jezgri parka.

Tura počinje od Rive i provodi Vas kroz stare dijelove Splita, otkrivajući marjanske šetnice u hladovini borova, koje vode sve do vrha brda Marjan kako bi uživali u pogledu na otoke i grad Split.

Upoznajte bogatu povijest Splita, park Marjan, staro židovsko groblje i mnoge druge dobro skrivene tajne ovog prekrasnog poluotoka.

Ova tura će nas provesti preko i oko nekih od najljepših plaža u Splitu, stoga svakako ponesite kupaći da se osvježite kada stignete!

I na kraju, popet ćemo se na brdo sa nevjerojatnim panoramskim pogledom na grad i fotografije prije nego što se vratite kući.

Minimalan broj osoba je 2, a minimalna dob je 8 godina. Djeca su uvijek dobrodošla, samo trebaju doći u pratnji odrasle osobe.

Cijena uključuje: vodiča, osiguranje

Važne informacije: turu ne preporučujemo osobama s problemima s leđima. Organizator ima pravo otkazati turu bez prethodne najave u slučaju loših vremenskih uvjeta. Svi sudionici potpisuju pismeni obrazac o odricanju odgovornosti prije početka ture.

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Udobna odjeća, po mogućnosti duge hlače i majice dugih rukava, prikladna obuća (bez japanki!), kapa, sunčane naočale, krema za sunčanje, osvježavajuće piće, kupaći i ručnik.